KCnepuMeHTanbHas
paboTta Ne1
npeaenuTb gaBrieHne bpycka
Ha CTOJ NPU Onope Ha Kaxayho
U3 TPEX ero rpaHen»

[NlogrotoBuna CemeHoBa CBeTnaHa,
7 knacc «b»
PykoBogutenb CkpunHunyeHko T.B.
Yuntenb (OU3UKN



1.) [lokazamb, Ymo OdaerieHue 3agucum om raouaou
Qriopsbl.
2.) lunomesa: 4yem bonbwe niaouwadb 0nopbl MeM,
MeHblwe oaerieHue.
















P=F/S

P= 0,4H/ 0,0054m4 =74,08 H/m?




1 04 0,12 0,045 |0,0054 74,08
m? Ma

2 0 0,12 0,03 0,0036 111,2
m? Ma

3 0,4 0,045 (0,03 0,00135 [296,3
m? Ma







BbiBOA

MbI 0oKa3asiu, Ymo daerieHue 3asucum om
oulaou ornopkl.

Yem 6onbuwe nnowadb 0nopbl, memM MeHbUWe
daesrieHue.




